KARMA SORULAR 2 4

1. 56 kigilik bir pansiyonda A gazetesini okuyan erkek says, A

gazetesini okumayan bayan sayisina esittir.

A gazetesini okuyan bayan saysi, A gazetesini okumayan erkek
sayisindan 6 fazla olduguna gdre, pansiyondaki A gazetesini

okuyan sayisi kagtir?
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olduguna gére, s(A U B) kagtir?
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A ve B ayn! evrensel komenin alt kameler!
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i ingilizce bilen
En az bir yabanci Al dilin konusuldugu bir toplulukta Lnl?ll;zr
/" herkes Almanca, Almanca bilen-herkes Fransizca biliyor

3 kat
A\ Ug dil bilenlerin sayisi, iki dil bilenlerin 2, bir dil bilenlerin

6.

2 L;‘,/ oldugu topluluk en az kag kl;lden olusur?
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ingilizce, Fransizca, Almanca dilinin b@na.tg% kisilik bir grupta,

s AN Sl ) I
I Ingilizce bilenler bagka dil bilmemektedir.

II. Ingilizce bilenlerin sayisi, sadece Fransizca ve sadece Al-

manca bilenlerin toplamina esittir.
lll. Hem Fransizca, hem Almanca bilen 4 kisi vardir.

Buna gére, ingilizce bilen sayisi kactir?
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olduguna gére, s(A N B N C) kagtir?
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Bir sinifta ingilizce, Almanca ve Fransizca okutulmaktadir.
» Her (g dili birden okuyan 6grenci sayisi 3

+ ingilizce ve Almanca okuyan 6grenci sayisi 5

- ingilizce ve Fransizca okuyan 6grenci sayisi 8

« Almanca ve Fransizca okuyan 6grenci sayisi 7 dir.

Yalnizca bir dil bilen 6grenci sayisi 14 olduguna gore, sinifin
mevcudu kagtir?
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10. Bir grupta yalnizca ingilizce bilenlerin sayisi, yalnizca Aimanca

bilenlerin sayisinin 3 katidir. Hicbir dili bilmeyenlerin_sayis! 158
ingilizce bilenlerin sayisi kadardir.

Grup 38 kisi olduguna gére, ingilizce ve Almanca dillerini bilen
kisi sayisi en az kagtir?
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Futbol, voleybol, basketbol oyunlarinin oynandigi 36 kisilik bir
sinifta,

1. Ug oyunu birden oynayabilen 6grenci yoktur.
Il.  Yalmizca bir oyun oynayan 6grenci sayilar esittir.

{if. Her iki oyunu da oynayabilen 6grenci sayis! toplami, yainiz-

ca birer oyun oynayan 6grenci sayisi toplamina esittir.
Buna gore, iki oyun oynayabilen 6grenci sayisi kagtir?
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